
 
PRIMER SESIÓN ORDINARIA  DEL 

CONSEJO CONSULTIVO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO DEL 
MUNICIPIO DE SAN LUIS POTOSÍ 

28 DE ENERO, 2025 
MINUTA DE SESIÓN 
 

1. BIENVENIDA A CARGO DEL LIC. ENRIQUE GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, SECRETARIO TÉCNICO 
DEL CONSEJO. 
 
Buenas tardes, y bienvenidos todos a esta 1er Sesión Ordinaria del Consejo Consultivo para 
el Desarrollo Económico del Municipio de San Luis Potosí; a nombre de nuestro Alcalde y 
Presidente Honorario del Consejo, el Mtro. Enrique Francisco Galindo Ceballos. 
 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA 
 
Como siguiente punto ponemos a consideración de Ustedes el Orden del Día Considerado 
para esta Sesión:  
 
1.- Declaratoria de Validez de la Sesión. 

2.- Mensaje de la Directora de Desarrollo Económico. 
3.- Presentación de las Comisiones de Trabajo que integran el Consejo. 
4.- Mensaje del Presidente Ejecutivo. 
5.- Asuntos Generales. 
6.- Clausura de Sesión. 
 

3. DECLARATORIA DE VALIDEZ DE LA SESIÓN A CARGO DEL LIC. ENRIQUE GONZÁLEZ 
HERNÁNDEZ, SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO. 
 
En virtud de encontrarse reunido el quórum legal necesario que establece el artículo 15 del 
Reglamento del Consejo Consultivo para el Desarrollo Económico del Municipio de San Luis 
Potosí, le infomo Ing. Korina Toro Reyna que podemos comenzar esta 1er Sesión Ordinaria 
del Consejo Consultivo para el Desarrollo Económico del Municipio de San Luis Potosí, 
siendo por tanto válidos los acuerdos que aquí se tomen.  
 
Como cuarto punto del Orden del Día, cedo la palabra a la Ing. Elia Korina Toro Reyna, 
Directora de Desarrollo Económico.  
 

4. MENSAJE A CARGO DE LA ING ELIA KORINA TORO REYNA, DIRECTORA DE DESARROLLO 
ECONÓMICO MUNICIPAL.  
 
Muy buenas tardes y muchas gracias a todas y  todos por estar el día de hoy aquí, reciban 
un afectuoso saludo de parte de nuestro Presidente Municipal. El Mtro Enrique Francisco 
Galindo Ceballos, el cual por cuestiones de agenda no pudo asistir y estar aquí presente con 
todos nosotros, quiero agradecer a todos su presencia pero sobre todo el tiempo tan valioso 
que nos dan estando presentes aquí. 
 



 
A continuación con el permiso de todos Ustedes les proporcionaré los datos generales de 
nuestra Dirección de Desarrollo Económico, las coordinaciones que tenemos y quienes 
están a cargo de cada una de ellas.  
 
Dirección de Desarrollo Económico 
 
Tiene como objetivo facilitar el desarrollo económico integral, armónico y sostenible del 
Municipio de San Luis Potosí; concertando y coordinando acciones de vinculación, 
promoción, impulso y gestión, principalmente con diversos sectores de gobierno, 
asociaciones civiles, fundaciones y organismos intermedios. 
 
Está conformada por las siguientes Coordinaciones:  
 

 Desarrollo de Proveedores 

 Empresas y Comunidades Sostenibles 

 Pabellón del Empleo 

 Fortalecimiento Empresarial 

 Mejora Regulatoria 
 
La Coordinación de Desarrollo de Proveedores, tiene como principal objetivo:  
 
Generar programas para impulsar la competitividad y el crecimiento del sector económico 
en el Municipio, a través de la vinculación de pequeñas y medianas empresas potosinas para 
que integren sus productos y servicios en las cadenas de suministro de empresas de mayor 
tamaño (Gran Industria)  
 

 Acitividades: Feria de la Proveeduría edición 2025 
 

Coordinador: Víctor Salazar 
 
Fortalecimiento Empresarial  
 
Nuestro objetivo es incrementar el número de MiPyMes más profesionalizadas y 
formalizadas, a través de la capacitacón, vinculación y promoción de sus productos y 
servicios, otorgando el Distintivo de Calidad “Puro Potosino” a las empresas potosinas que 
cumplen con todos los estándares de calidad y normativas mexicanas.  
 

 Actividades: Capacitaciones y Talleres; y el Catálogo Digital 
 

Coordinadora: Roxana Olvera  
 
Coordinación de Empresas y Comunidad Sostenible  
 
A través del programa Comunidad Futuro, se promueve y reconoce a las empresas que 
mediante el uso eficiente y responsable de sus recursos, contribuyen al crecimiento 
económico equilibrado, que garantiza un desarrollo igualitario, incluyente y sostenible en 
nuestra capital  



 
 

 Actividades:  Distintivo Comunidad Futuro  
 

Coordinador: Enrique González  
 
Pabellón y Ferias del Empleo  
 
Este programa impulsa la generación de empleo y trabajo decente, a través de las ferias y 
pabellón del empleo, que se lleva a cabo de manera permanente en el Jardín de la Alameda 
Central de la Capital, contribuyendo a reducir los costos y los tiempos para la inserción 
laboral de buscadores de empleo.  
 
Coordinadora: Wendy Rodríguez  
 
Mejora Regulatoria 
 
La Mejora Regulatoria es una política pública que busca generar normas claras, simplificar 
trámites y servicios, y crear instituciones eficaces.  
 
Digitalización de Trámites y Servicios  
 
Digitalización de la totalidad de los trámites y servicios en línea permitiendo a los 
ciudadanos realizar sus gestiones de manera más eficiente y accesible, lo que implica 
ahorrar costos  e impulso de la economía. 
 
Expediente de Trámites y Servicios  
 
Generar expedientes electrónicos de las personas físicas o morales del sector privado, para 
que sean utilizadas por cualquier área del Ayuntamiento para resolver trámites o servicios.  
 
Ventanilla de Construcción Simplificada  
 
Esta herramienta de la Política Pública de Mejora Regulatoria nos servirá para la obtención 
de la Licencia de Construcción en menos de 10 días para obras de bajo riesgo y que no 
superen los mil 500 metros cuadrados.  
 
Consejo Consultivo para el Desarrollo Económico del Municipio de San Luis Potosí  
 
Es un organismo auxiliar de la administración pública municipal, específicamente de la 
Dirección de Desarrollo Económico. 
 
Este consejo reglamentado es de carácter consultivo, en el que participan sectores sociales, 
empresariales, académicos y gubernamentales, con el propósito de mejorar las condiciones 
de vida y el bienestar de la población en el Municipio; definiendo, integrando y 
promocionando proyectos que generen empleos, se promuevan vocaciones económicas 
que garanticen un desarrollo económico sostenido y sustentable.  
 



 
Este Consejo esta conformado por 6 Comisiones Técnicas de Trabajo las cuales tienen por 
objeto analizar y proporner acciones específicas para impulsar acciones encaminadas a 
impulsar el Desarrollo Económico en el Municipio.  
 
Como les comento está conformado por 6 Comisiones en las cuales les pediremos se sumen 
a trabajar, es por esto que se les presento un resumen de las actividades de cada uno de los 
coordinadores, para aque Ustedes tengan oportunidad de escoger aquella que mas le sea a 
fin a sus actividades.  
 
Las Comisiones son las siguientes:  
 
Comisión Técnica de Desarrollo Empresarial, el enlace asignado para esta Comisión es 
Roxana Olvera. 
 
Comisión Técnica de Infraestructura, esta estará a cargo de  Wendy Rodríguez 
 
Comisión Técnica de Seguridad, a cargo de Everardo Hernández  
 
Comisión Técnica de Responsabilidad Social, a cargo de Enrique González  
 
Comisión Técnica de Innovación y Tecnología, a cargo de Raúl Rodriguez  
 
Comisión Técnica de la Zona Industrial, a cargo de Víctor Salazar.  
 
Estas 6  Comisiones son las que por reglamento tenemos que trabajar por medio del 
Consejo, por lo que les pediremos su apoyo para que se integren a las mismas. Sé que 
algunas de ellas son más de su interés debido a el ámbito en el cual Ustedes se desarrollan, 
es por esto que les pido que se sumen a alguna y así podamos trabajar de manera más 
coordinada y eficaz.  
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ENRIQUE GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, SECRETARIO TÉCNICO 
DEL CONSEJO.  
 
Muchas gracias Ingeniero; como cuarto punto del Orden del día cederemos la palabra al Lic. 
Juan Manuel Pérez Herrera, creo de importancia mencionarles que en Asuntos Generales 
les daremos una breve explicación de cómo se van a conformar las Comisiones de Trabajo, 
para que Ustedes tengan un panorama más amplio de el trabajo que se podría realizar.  
 

5. MENSAJE A CARGO DEL PRESIDENTE EJECUTIVO DEL CONSEJO  
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JUAN MANUEL PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE EJECUTIVO 
DEL CONSEJO CONSULTIVO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO DEL MUNICIPIO DE SAN 
LUIS POTOSÍ. 
 
Muchisímas gracias y muy buen día a todos; quiero agradecer a todos y cada uno de 
Ustedes, todos amigos y todos conocidos por estar aquí, por formar parte de este 
importante Consejo, entiendo que la administración municipal desde su anterior ejercicio 



 
ha visto grandes cosas, en este momento genera gran expectativa por las personas que lo 
integran, ya que esta la parte académica, la parte del sector público y la parte empresarial.  
 
Este Consejo por la estructura que tiene, la cual se marca en el reglamento, nos va a permitir 
estar opinando y buscando la forma en la cual podemos trabajar a través de estas 6  
Comisiones en las cuales podremos trabajar.  
 
Y así como en la Administración creo yo, no me van a dejar mentir ha estado implementando 
una serie de acciones en todos los rubros sea económico, cultural, social, de salud pública, 
etc; ha sido una administración muy trabajadora, pujante, y es por eso que para mi es un 
gusto estar aquí con todos Ustedes que son ampliamente reconocidos en su trayectoria de 
trabajo, así que sean Ustedes bienvenidos.  
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ENRIQUE GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, SECRETARIO TÉCNICO 
DEL CONSEJO.  
 
Muchas Gracias Presidente;  
 
Como 5° punto del Orden del día en Asuntos Generales, cedo la palabra al Lic. Alejandro 
Pérez Cerda, para que nos de una explicación formal de la conformación de las Comisiones.  
 

6. ASUNTOS GENERALES  
 

CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DE TRABAJO DEL CONSEJO CONSULTIVO PARA EL 
DESARROLLO ECONÓMICO DEL MUNICIPIO DE SAN LUIS POTOSÍ  
 
EN USO DE LA PALABRA LIC. ALEJANDRO PÉREZ CERDA.  
 
Muchas gracias a todos y a todas, muy buenas tardes;  
 
Como lo comento la Directora y el Presidente del Consejo la dinámica para este Consejo 
durante la presente Administración, la queremos hacer más integral con todas y todos, que 
trabajen en sesiones como están las Comisiones reglametadas para que aporten 
especificaciones y a la vez se sumen a los Programas de nuestra Dirección.  
 
Asimismo como lo dice la Directora que haya aportaciones más especificas por parte de 
cada una de las Comisiones.  
 
La Comisión Técnica de Desarrollo Emprsarial, está Comisión lo que busca principalmente 
es fortalecer a las MiPyMes a través de asesorías, de vinculación e impulso con empresas 
de la gran industria, todo este trabajo se hace principalmente a través de capacitaciones.  
 
La Comisión Técnica de Infraestructura, se focaliza principalmente en ver los temas de 
infraestructura del Municipio, generando propuestas para mejorar las vialidades y 
recuperación de espacios a través de nuestra Coordinadora Wendy Rodríguez.  
 



 
La Comisión Técnica de Seguridad, principalmente desde la perspectiva ciudadana es la 
generación de esquemas de vinculación para la prevención del delito. 
 
La Comisión Técnica de Responsabilidad Social, impulsar la Responsabilidad Social en la 
Industria y el Comercio, a cargo de Enrique González.  
 
La Comisión Técnica de Innovación y Tecnología, se basa principalmente en impulsar el uso 
de la tecnología y eficientizar y mejorar los procesos en la administaciòn pública, y por 
último;  
 
La Comisión Técnica de la Zona Industrial, en colaboración con la iniciativa privada 
contribuye en el desarrollo de las zonas indusriales que comprenden nuestro municipio.  
 
Cada uno de nuestros coordinadores hará su equipo de trabajo y los contactará para 
trabajar de manera virtual y coordinada para llevar esta directriz muy planeada, para 
cuando se llegue el plazo de la siguiente Sesión del Consejo las acciones sean más claras.  
 
Si alguno de Ustedes esta integrada en otra Comisión podrá a través de las Comisiones que 
sean generar una aportación que sea una política pública para mejorar, si tenemos un tema 
de comercio, de seguridad, podemos hacerlo a través de las Comisiones específicas, lo que 
buscamos y lo que queremos es tener un Consejo muy trabajador, incluyente, propositivo y 
que realmente al término de esta administración veamos que al termino de nuestras 
Comisiones podamos aportar algo.  
 
Si bien es cierto habrá un coordinador de cada Comisión perteneciente a Desarrollo 
Económico que se encargará de las necesidades técnicas por parte de Municipio también 
habrá un Presidente de la Comisión el cual será alguno de Ustedes, es decir si en una 
Comisión hay 5 representantes uno de ellos será el Presidente como representante de la 
ciudadanía, por mi parte es todo, muchas gracias.  
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ENRIQUE GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, SECRETARIO TÉCNICO 
DEL CONSEJO.  
 
Dentro de Asuntos Generales también me permito comentar que en la próxima Sesión se 
llevará a cabo la conformación de estas Comisiones, a cada uno de estudes se les va a 
mostrar la reglamentación y conformación de las mismas para que puedan darse un tiempo, 
analizar y sobre todo escoger en la que realmente Ustedes quieran participar.  
 
Llegado el momento se hará el estableciemiento de estas Comisiones y desarrollarán sus 
trabajos puntuales, también es importante comentarles que ya se tiene una agenda para el 
resto del año, les haremos una invitación para que nos acompañen y participen en estos 
eventos.  
 
También si es de su interés acentuar alguno de estos eventos o bien hacer alguna 
aportación, ya que es la indicación que tenemos de la Directora tomarlo como una 
participación proactiva que se sepa y que llegue a oídos del Alcalde Enrique Galindo, que 
tenemos un trabajo real con las Comisiones; muchas gracias.  



 
 
 
También les manifiesto que haremos entrega a todos los que forman parte de este Consejo 
en calidad de titulares de su constancia como integrantes del mismo. 
 
EN USO DE LA PALABRA LA ING ELIA KORINA TORO REYNA, DIRECTORA DE DESARROLLO 
ECONÓMICO MUNICIPAL. 
 
Antes de comenzar con esto quiero agradecer la asistencia de la Mtra. Silvia Lorena Canseco 
Macías, quien representa al Sectretario de Desarrollo Económico de Gobierno del Estado, 
le doy todo mi agradecimiento por su representación y presencia en este Consejo y sobre 
todo agradezco y sé que podremos trabajar en conjunto.  
 
Como bien lo indica Enrique procederemos a entregar las constancias como integrantes de 
este Consejo;   
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ENRIQUE GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, SECRETARIO TÉCNICO 
DEL CONSEJO.  
 
Comenzaremos la entrega de los nombramientos con:  
 

 Lic. Juan Manuel Pérez Herrera, como Presidente Ejecutivo de este Consejo  

 Lic. Mónica Leticia Rivera Vélez, como Vicepresidenta del Consejo 

 En representación del Tesorero el C.P. Jaime Hernández Segovia 

 Lic. José Ángel de la Vega Pineda  

 El Comisario Mtro. Juan Antonio de Jesús Villa Gutiérrez  

 Lic. Christian Iván Azuara Azuara  

 Mtra. Martha Orta Rodriguez  

 En representación de la Dra. Karla Enriqueta López, el Mtro. Salvador García  

 En representación del Secretario de Desarrollo Económico Estatal, la Mtra. Silvia 
Lorena Canseco  

 El Mtro. Francisco Rafael Rostro Contreras  

 La Mtra. Griselda Ivette Larrea Castro  

 El Lic. Fernando Díaz de León  

 En representación del Ing. Gerardo Bocard, el Ing. Mario Güemes Reynoso 

 El Lic. Alejandro Espinosa Abaroa 

 El Ing. Rodrigo Sáchez Espinosa  

 El Mtro. Leopoldo Stevens Pérez 

 La Lic. Olga Espitia Lanuza  

 El Ing. Igancio Gómez Martínez  

 El Lic. Francisco Javier Gómez Hernández  

 El Ing. Roberto Romo Tobías  

 La Lic. Beatriz Adriana Díaz Hernández  

 La Lic. Janet Arias Martínez  

 El Lic. José Ángel Llerenas Sánchez 

 El Lic. Luis Gerardo Ortuño Diaz Infante 



 
 
Como 6º punto de este Orden del Día le cederé la palabra al Lic. Juan Manuel Pérez Herrera 
para que clausure esta Sesión de Consejo.  

 
7. CLAUSURA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO CONSULTIVO PARA EL DESARROLLO 

ECONÓMICO DEL MUNICIPIO DE SAN LUIS POTOSÍ. 
 
EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JUAN MANUEL PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE EJECUTIVO 
DEL CONSEJO CONSULTIVO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO DEL MUNICIPIO DE SAN 
LUIS POTOSÍ.  
 
Nos podemos poner de pie.  
 
Una vez agotados los puntos del Orden del Día y siendo las 12 horas con 42 minutos de este 
martes 28 de Enero del año 2025, damos por concluida esta Primer Sesión del Consejo 
Consultivo para el Desarrollo Económico del Municipio de San Luis Potosí, muchas gracias a 
todos por su presencia.  

 
 
 
 
 

_____________________________________________________ 
LEAO JUAN MANUEL PÉREZ HERRERA 

PRESIDENTE DEL CONSEJO CONSULTIVO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO 
 DEL MUNICIPIO DE SAN LUIS POTOSÍ 

 
 
 
 
 

_____________________________________________________ 
LIC. MÓNICA LETICIA RIVERA VÉLEZ 

VICEPRESIDENTA DEL CONSEJO CONSULTIVO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO  
DEL MUNICIPIO DE SAN LUIS POTOSÍ 

 
 
 
 
 
 
 

____________________________ 
ING. ELIA KORINA TORO REYNA 

DIRECTORA DE DESARROLLO 
ECONÓMICO 

 

______________________________ 
LIC. ENRIQUE GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ  
SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO 


